Nyilvanvaléan csak akkor varhato megoldasa a feladatnak, ha d az a és ¢ kozé es6 érték. Altalaban p %-os alkohol

azt jelenti, hogy m liter oldatban
p-m

100

liter alkohol van. Igy, ha a b liter ¢ % alkoholhoz z liter a %-os alkoholt adva, a keletkezett b + x liter d %-os lesz,
ekkor az alkoholtartalmat kétféleképpen kiszamitva

be Loz _ (bt 2)d
100 100 100

Innen, ha d # a
d—c
a—d

Ez x-re akkor ad pozitiv értéket, ha a — b és d — c egyez6 elGjeld, ami éppen azt jelenti, hogy d az a és c kozé esik.
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